

El Eco de Cartagena

Año XXVII.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7631

Preelos de suscricion.

Condielones.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIA, tres meses, 750 id.—EXTRANJERO, tres meses, 1125 id.

La suscripción empezará á contarse desde el 1.º y 16 de cada mes.
Correspondientes en Paris para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, rue Camartin, 61.—John F. Jones, 8, bis, Rue du Faubourg Montmartre.—En Londres: 166 Fleet Street E. C.

Números sueltos 15 céntimos.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letra de fácil cobro. La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal. No se devuelven los originales.

Administrador.—D. Emilio Garrido Lo. ez.

REDACCION Y ADMINISTRACION, MAYOR, 24.
Anuncios á precios convencionales.

MIERCOLES 20 DE ABRIL DE 1887.

LAS FUERZAS MILITARES DE ALEMANIA Y FRANCIA.

Tenemos á la vista un cuadro sinóptico formado en un importante centro técnico que contiene con precisión cuantos datos puedan dar una idea perfecta de su poder militar.

Alemania cuenta una población de 46 millones y Francia de 37, correspondiendo en la primera al ejército 0,97 y 1,41 la segunda.

El presupuesto de guerra del ejército alemán alcanza la cifra de 465 millones de pesetas y el de la armada 56, elevándose el de Francia á 636 millones para las fuerzas terrestres y á 189 para la de mar.

La proporción de los presupuestos de guerra y marina con los generales del Estado, resulta en Alemania en un 26 por 100 y en Francia en un 40.

En tiempo de paz el ejército alemán consta de 445 000 hombres, á los que se agregarán en los presupuestos próximos 45.000, comprendidos en la reciente ley de septenario militar, y el de Francia 532 000 que tendrán en el año económico próximo un aumento de 41.000.

En tiempo de guerra el ejército alemán cuenta con 1.562 000 hombres, y el de Francia 1 887.000.

La infantería alemana consta en tiempo de paz de 313.000 soldados, y en el de guerra 1 190.000.

La francesa cuenta en tiempo de paz 359.000 hombres, y en el de guerra 1.547.000.

La caballería alemana, en tiempo de paz, es 68 000 ginetes, y en el de 115.000, y la francesa 75.000 en paz y 93.000 en guerra.

La artillería se compone en Alemania de 53.000 soldados en período normal, y en el de campaña de 125.000 y la francesa de 76.000 en el primero á 158.000 en el segundo.

Los caballos registrados para el servicio militar alcanzan en Alemania el número 313.000, y en Francia 283.000.

El total de piezas de artillería de campaña del ejército alemán es de 2.800, y el del francés de dos mil seiscientos.

La marina alemana, en tiempo de paz, es de 46.000 hombres, y en el de guerra 80.000, y la de Francia 70.000 en el primer caso y 120.000 en el segundo.

La flota alemana se compone de 187 buques de todas clases, tanquero en construcción 14 y la francesa de 507 y en construcción 35.

Para formarse idea de la situación económica de ambos países consignaremos la cifra de su deuda.

Francia tiene en la actualidad una deuda de 31.090 millones, y Alemania 8.950 millones, dejando para terminar el siguiente dato importantísimo:

Como consecuencia de la guerra franco-alemana la deuda francesa ha tenido el considerable aumento de 12.000 millones.

UN CATALEPTICO.

Un caso de catalepsia verdaderamente raro, si no es imaginado, se registra actualmente en el hospital de Huelva.

El enfermo de que se trata ingresó en el hospital en concepto de demente el veintiocho de Diciembre del pasado año, y á los pocos días, ó sea en los primeros de Enero, fué acometido por el ataque de catalepsia que aún le dura.

Los primeros treinta y cinco días del ataque permaneció rígido, catavérico, insensible y sin tomar el más ligero alimento.

Pasado este tiempo le fueron suministrados por el doctor algunos cánticos, y merced á la aplicación de la electricidad, hace muy pocos días se ha conseguido que mientras dura la aplicación de esa fuerza, hable de una manera muy apresurada é incoherente, siempre lamentándose de que lo quieren matar, que desea irse á su pueblo, que quiere ver á su madre y otras ideas expresadas entre coléricas interjecciones.

Después se corta la corriente eléctrica, y aquella cabeza, única parte del cuerpo que comienza á mover, cae sobre la almohada inerte y pesada; los párpados se cierran, los labios se juntan, y ya ni movimiento, ni palabra, ni sensación, ni nada se percibe: solo se tiene á la vista un cadáver que piensa y que oye, sin poder hablar ni comunicarse exteriormente: es decir, un espíritu recluido y encerrado en una masa de carne y hueso, inerte é inobediente á los mandatos de la voluntad.

Entre los experimentos hechos con el enfermo, figura el de hacerle adoptar, colocándolo, la posición que se quiera, ya con el cuerpo ya con cualesquiera de las extremidades.

El periódico de donde tomamos la noticia, dice que el enfermo ha permanecido dos horas con el brazo levantado y en determinada y difícil posición; que se colocan las piernas en alto y así continúan, y que si se le pusiera sobre las puntas de los pies, sobre un pié tan solo, así permanecería á merced y capricho del experimentador.

Cuatro meses largos lleva en este estado, y aunque ya se manifiestan síntomas de que el ataque comienza á disminuir, es tan paulatinamente

que amenaza consumir todavía algún tiempo: solo la cabeza mueve cuando siente la corriente eléctrica y en ausencia de este agente solo se percibe en el enfermo un ligero temblor convulsivo y casi continuado en los párpados.

El aspecto es el de una persona profundamente dormida, aunque apenas se percibe la respiración; el color es bueno desde hace poco tiempo y no ha perdido carnes ni enflaquecido.

Se llama Valentín Domingo Domínguez, tiene 28 años de edad y es natural de Camporredón, pueblo de aquella provincia.

NOTICIAS TAURINAS.

Lagartijo tiene contratadas hasta la fecha 55 corridas de toros en Madrid, Bilbao, Córdoba, Cartagena, Granada, Barcelona, Castellón, La Línea, Valencia, Málaga, San Sebastián, Murcia, Utiel, Zaragoza y Cádiz.

Frasuelo ha ultimado 61 ajustes para Madrid, Sevilla, Jerez, Valencia, Barcelona, Córdoba, Castellón, Pamplona, Málaga, Tudela, San Sebastián, Bilbao, Utiel, Valladolid y Murcia.

Mazzantini hasta hoy ha hecho 51 contratas para Madrid, Sevilla, Jerez, Barcelona, Cádiz, Pamplona, Málaga, San Sebastián, Ciudad-Real, Murcia, Valladolid y Albicete.

Currito toreará en Madrid unas catorce corridas, toreará también en Calatayud y otras plazas.

Angel Pastor ha sido escriturado para diez y seis corridas en Zaragoza, Cartagena, Badajoz, Calatayud y otras plazas.

Gallito tiene ajustadas más de diez y seis corridas.

El Espartero, además de otras en proyecto, ha sido ajustado para diez y siete corridas en Barcelona, Cádiz, Valencia, Tudela, San Sebastián, Murcia y alguna en Madrid.

Hermosilla, hasta ahora, toreará en Sevilla, Puerto de Santa María, Jerez y Cádiz.

Carancha en Cádiz, Puerto, Ciudad Real, Valladolid, Algeciras y otras en ajuste.

Lagartija, hasta ahora, en Barcelona, Cartagena, Murcia y Salamanca.

Valentin Martín, Barcelona, Palma, Segovia, Toledo y alguna en Madrid.

Guerrita en Bilbao, Calatayud, Barcelona, La Línea y Madrid en las novilladas de la cañicula.

Ojitos, Valladolid, Burgos, Santander, Vitigüedo, Santoña y Alójar.

Manchao, Yecla, Trujillo, Calatayud, Palma, Béjar y Madrid, en cañicula.

Cacheta y Raimundo Valladolid,

tienen también muchas corridas hechas y en ajuste.

PRINCIPIO DE UNA NOVELA

Refiere un periódico de T... que unas noches pasadas un mendigo, al parecer, medio desnudo y mojado por la lluvia, pidió albergue en una casa de la calle de la Carretera para pasar la noche.

Sus moradores le socorrieron con verdadero amor; pero á la mañana siguiente habían desaparecido la esposa del dueño de la casa, el mendigo, ropas y dinero.

Al burlado esposo le quedaron sus tres hijos, mucho asombro y la natural amargura.

ATENTADO CONTRA EL GENERAL BAZAINE.

Del Imparcial.

Desde que hace ocho ó diez meses salió para Méjico la esposa del ex-mariscal Bazaine, éste vivía con dos ó tres criados en la calle de Montesquino, núm. 23.

Recibía muy pocas visitas y apenas frecuentaba la sociedad.

En esa vida casi solitaria, lejos de su país natal y amargado por grandes tristezas, el general Bazaine ha sido víctima de un atentado que en poco le arrebató la existencia.

Estando en su domicilio, fueron á preguntarle por él dos individuos de nacionalidad francesa, que se retiraron, dejando tarjetas al saber que no podían verle entonces.

Uno de los dos visitantes se presentó de nuevo á las tres de la tarde de ayer en casa del general Bazaine.

Recibióle este con su acostumbrada amabilidad y entre ambos solo se cruzaron unas cuantas palabras, pues á poco de comenzada la entrevista el visitante dijo en francés:

—He venido para vengar á Francia. Dios me envía.

Y sacando un puñal descargó un golpe en la frente del general, que por fortuna, no tendrá graves consecuencias, pues la herida es de poca profundidad y extensión.

Instantáneamente el criminal salió del despacho y apartando bruscamente á una criada que quiso atajarle en la fuga, abrió la puerta y sin gran apresuramiento se encaminó hácia la calle.

En pos de él, y dando desaforados gritos de ira ese que ha metido al general le echó á correr la criada.

Al cruzar por delante de la portería, estuvo á punto de ser detenido por la portera á quien dijo:

—No soy ladrón, soy un buen ciudadano que he venido á vengar á su patria.

Portera y criada uniéronse entón-